
 

 

 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗ 

 

 

ΕΡΩΣΗΗ  

ΠΡΟ ΣΟΝ ΤΠΟΤΡΓΟ: 

-Εργαςίασ και Κοινωνικών Τποκζςεων, κ. Κ. Χατηθδάκθ 

 

ΘΕΜΑ: «Η υποςτελζχωςθ προςωπικοφ ςτο Γ΄ υποκατάςτθμα του ΕΦΚΑ 

Ηρακλείου Κριτθσ είναι πζρα από κάκε όριο και οδθγεί ςε πλιρθ αποδυνάμωςθ 

του». 

 

Κφριε Τπουργζ, 

   

Χαρακτθριςτικά είναι τα μεγάλα προβλιματα που ςυνεχίηει να 

αντιμετωπίηει το Γϋ υποκατάςτθμα του ΕΦΚΑ Ηρακλείου, λόγω ςοβαρισ 

υποςτελζχωςθσ του ςε ανκρϊπινο δυναμικό, με αποτζλεςμα να εκκρεμοφν χιλιάδεσ 

αιτιςεισ ςυνταξιοδότθςθσ, αλλά και να μθν είναι δυνατι θ εξυπθρζτθςθ 

αςφαλιςμζνων που απευκφνονται ςτον ςυγκεκριμζνο ΕΦΚΑ για κζματα που τουσ 

αφοροφν.  

Ειδικότερα:  

α) Εδϊ και μινεσ δεν λειτουργεί το τμιμα Πλθρωμϊν Συντάξεων, αφοφ δεν υπάρχει 

υπάλλθλοσ για τθν διευκζτθςθ των εκατοντάδων υποκζςεων που εκκρεμοφν, αλλά 

και να γίνει ζςτω μια απλι διακοπι ςφνταξθσ λόγω κανάτου, ι διακοπι εργαςίασ 

ςυνταξιοφχου, ι αναγγελίασ εργαςίασ ςυνταξιοφχου κ.λ.π. με αποτζλεςμα να μθν 

είναι δυνατι θ μεταβίβαςθ τθσ ςφνταξθσ ςτον χιρο/α, οι εκκακαρίςεισ 

ςυνταξιοφχων και όλα τα ςυναφι που αφοροφν το ςυγκεκριμζνο τμιμα. 

β) Το τμιμα απονομϊν ςυντάξεων, λόγω των ςυνεχιηόμενων μετακινιςεων 

υπαλλιλων ςε άλλουσ ΕΦΚΑ, ζχει πλιρωσ αποςτελεχωκεί, οι λιγοςτοί νζοι 

υπάλλθλοι που ζχουν τοποκετθκεί εκεί, ζχουν χρεωκεί άπειρουσ φακζλουσ, χωρίσ 

να ζχει γίνει θ απαιτοφμενθ εκπαίδευςθ τουσ για να δουλευτοφν οι εκκρεμείσ 

φάκελοι, δεν υπάρχει υπάλλθλοσ για να δουλζψει φακζλουσ ΕΦΚΑ μιςκωτϊν 

Διεκνϊν ςχζςεων, μεταβιβάςεισ-απονομζσ κανάτου και άλλεσ υποκζςεισ. Στον 

ΕΦΚΑ Αγροτϊν του υποκαταςτιματοσ είναι δφο υπάλλθλοι, οι οποίοι επωμίηονται 

εκατοντάδεσ φακζλουσ για διεκπεραίωςθ και για τον ΕΦΚΑ μθ μιςκωτϊν(ΟΑΕΕ, 

ΤΕΒΕ, ΤΣΑ), υπάρχει θ πρόβλεψθ να διεκπεραιϊνονται οι υποκζςεισ του από 

υπάλλθλο που κάνει και φακζλουσ των Αγροτϊν.    
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γ) Η γραμματεία ςυντάξεων, λόγω υποςτελζχωςθσ τθσ δεν δφναται να 

διεκπεραιϊςει τον μεγάλο όγκο δουλειάσ 

δ) Παρόμοια κατάςταςθ επικρατεί και ςτο τμιμα Ανακεφαλαίωςθσ Μθτρϊου, 

κακόςον μόνο μια υπάλλθλοσ καλείται να διεκπεραιϊςει χιλιάδεσ αιτιςεισ 

        Επειδι το τμιμα απονομϊν ςυντάξεων του Γϋ υποκαταςτιματοσ του ΕΦΚΑ 

Ηρακλείου, όπωσ γνωρίηετε, καλφπτει όλεσ τισ ςυντάξεισ αναπθρίασ ΕΦΚΑ 

μιςκωτϊν των Νομϊν Ηρακλείου και Λαςικίου, αλλά και αρκετζσ περιοχζσ του 

Νομοφ Ηρακλείου και όλον τον Νομό Λαςικίου ςε ςυντάξεισ γιρατοσ 

       Επειδι καλφπτει όλεσ τισ ςυντάξεισ αναπθρίασ του ΕΦΚΑ Αγροτϊν ςε όλθ τθν 

Κριτθ(με ζναν μόνο υπάλλθλο) και τισ ςυντάξεισ γιρατοσ ςε αρκετζσ περιοχζσ του 

Νομοφ Ηρακλείου 

        Επειδι οι υπάλλθλοι που υπθρετοφν ςτο ανωτζρω υποκατάςτθμα, παρότι 

καταβάλλουν υπεράνκρωπεσ προςπάκειεσ για να διεκπεραιϊςουν τισ χιλιάδεσ 

υποκζςεισ που εκκρεμοφν, είναι λιγοςτοί 

       Επειδι οι υποςχζςεισ τθσ Κυβζρνθςθσ περί άμεςθσ ςτελζχωςθσ των 

υποκαταςτθμάτων ΕΦΚΑ ςυνεχϊσ μετατίκενται χρονικά και τίποτα δεν φαίνεται να 

διορκϊνεται. 

      Επειδι θ ςτζρθςθ τθσ ςφνταξθσ, λόγω τθσ κυβερνθτικισ αβελτερίασ, αποτελεί 

μνθμείο αναλγθςίασ. 

   

Ερωτάςκε κ. Τπουργζ, 
 
1) Πότε επιτζλουσ κα ςτελεχωκοφν οι Υπθρεςίεσ του ΕΦΚΑ ϊςτε να μποροφν να 

λειτουργιςουν με επαρκι προςωπικό ; 

2) Σε ποια άμεςα μζτρα κα προβείτε προκειμζνου να ςτελεχωκεί άμεςα το Γϋ 

υποκατάςτθμα του ΕΦΚΑ Ηρακλείου, που είναι υποςτελεχωμζνο πζρα από κάκε όριο, 

προκειμζνου να αντιμετωπιςκοφν τα αντίςτοιχα προβλιματα των δικαιοφχων 

ςφνταξθσ και αςφαλιςμζνων;  

 

 

Ο ερωτών βουλευτισ 

 

 

Βαςίλθσ Κεγκζρογλου 

 




